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Début

1. Dans la figure ci-dessous, quelle(s) condition(s) faut-il vérifier pour pouvoir appliquer “L'égalité des 3
rapports”?

Sommaire

< RN N\
R appartient au segment [CD],  Les droites (RS) et (DE) sont R appartient au segment [CD],
S appartient au segment [CE] paralleles S appartient au segment [CE]
et les droites (RS) et (DE) sont
paralleles.
2. Sans justification, quelle est la conclusion de “1’égalité des 3 rapports” appliquée a la figure ci-dessus ?
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4. Si i‘ = — alors
SN 5 208
X =6,67 x~7 X >~ 6,67

5. Dans la figure ci-dessous, les droites (MN) et (BC) sont paralleles. De plus, AB =6cm et AC = 8cm.

A
C
M
“L’égalité des 3 rapports” permet d’écrire :

AM AN MN AN AC NC AB | ACINEE

FIEERAC - BC AB  AM BM AN  AM  MN
6. Pour calculer la longueur MN, il manque

les longueurs BC et AM les longueurs AM et AN la longueur BC
7.6Sila longueur AN = 15 cm alors

AM =18cm AM =20cm AM = AN
8. A l'aide de la question précédente, si MN = 10 cm alors

BC~10cm BC=10cm BC=12cm

Fin
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